

流行语走江湖 或呆萌 或无厘头

叶良辰： 经典语录横扫各大论坛

前不久，一位名叫“叶良辰”的少侠带着他的妹妹“叶美景”，小伙伴“龙傲天”和“赵日天”横扫过贴吧、微博和各大论坛，创下微博话题阅读量6天突破52亿的奇迹。叶少侠语录也在网络疯传，风靡朋友圈：“呵呵，你们只需记住，我叫叶良辰。”

与“贾君鹏”事件如出一辙，“叶良辰”也起源于百度贴吧。2015年9月，一位网友上传了几张QQ聊天截图，这一场由寝室值日引起的恩怨情仇才开始为世人所知：某高校某女生宿舍，因打扫卫生的问题，其中一名叫“李汶济”的女生请来了一位名叫“叶良辰”的大哥，和寝室长张静静展开了一段充满魔性的对话，堪称“古风版霸道总裁”教程。该帖被转至微博后，“国民老公”王思聪站出来表示，“我赵日天第一个不服！”将霸气侧漏的“叶良辰”一句送上热搜榜，自此“良辰体”大热，一刷朋友圈，满眼满屏都是各种变体的“在下叶良辰”。

叶良辰一出，网友们很快集结

推出了网红四少。他们分别是赵日天、龙傲天、福尔康、叶良辰，四少各有来头，千万不可小觑。

但是从“叶良辰”的传播速率和传播方式看来，或许又是一次网络水军或不良营销公司策划的网络营销。

叶良辰经典语录摘抄：

良辰不喜欢和人说废话。

所以，良辰望你三思而后行。

所以谁对谁错，一看就看出来了。

呵呵，你只要记住，我叫叶良辰。

那良辰多谢了，有时间，必有重谢。

呵呵，我会让你明白，良辰从不说空话。

你可以继续我行我素，不过，你的日子不会很舒服。

你若是感觉你有实力和我玩，良辰，不介意奉陪到底。

若是，相反，良辰最喜欢对那些自认为能力出众的人出手。

我说是本地人，我可以有一百种方式，让你待不下去。而你，却无可奈何。



辞职信： 文艺附体的十个字

“世界那么大，我想去看看。”仅仅十个字的辞职信，引发了一场持久的跟风。于是，各种文艺附体的辞职信在网上蔓延起来，或搞怪或清新，都离不开“情怀”二字。

正如每一个网络热点一样，最具情怀辞职信也没有能够逃脱营销的魔爪。而这封想要看世界的辞职信本身的文艺气质，也给营销提供了广阔的空间。借势营销辞职体跨越各个行业，且来势迅猛，让人猝不及防。

而网络上掀起了一股模仿顾老师辞职信的风潮，或吐槽或段子，共同营造了一个庞大的“世界那么大”的话语场。

1、分手申请：别人那么大，我想去试试。

2、上联：世界那么大，我想去看看；下

联：钱包那么小，谁都走不了。横批：好好上班。

3、世界那么大，我想带你去看看，我带着你，你带着钱，你一定要带着钱啊！

4、今天上班，领导对我说：“世界那么大，你就不想去看？”

啊，这是炒鱿鱼的新词么？

我赶紧回答：“老板，您就是我的整个世界！”

领导笑着说：“你哪里都不去么？”

我坚决表态：“领导放心，公司就是我家，我没时间出去。”

领导说：“可惜，这次安排大家泰国游玩，既然你没时间，你就守在公司看家。”

追公交： 学习各地方言的好方法

后在朋友圈发了连续表情吐槽和自嘲，然后一下子被扩散，发展成了一组全民笑点。其表现方式接近于一组四格漫画，把追公交、追不上这个动作切分成了四个动作，即：起跑追公交、疾跑追公交、追不上、停下来。

进阶版是很多人自发地为这组“四格漫画”配上了台词，而且还是各地方言。场景基本上是这个套路：

起跑追公交——公交近在咫尺，追车人呼喊等等我，等等我；

疾跑追公交——公交扬长而去，追车人以为司机没看见，不甘心地继续追，声嘶力竭夺命狂呼，师傅等一等，等一等，公交继续扬长而去，距离拉开；

追不上——公交已经远去，等车人还在跑，渐渐气力不济，终于追不到，彻底泄气；

停下来——公交飞逝，彻底消失在前方，面对可能上班迟到的危险，追车人忍不住骂。

这个飞速发展的版本，让很多人学会了各地的方言。

方言成为一种搞笑元素，源自赵本山团队和春晚的传播，源自走南闯北的东北人天才幽默细胞。之后，全国各地方言为经典的影视剧配音的事情越来越多，方言幽默浑然天成，有很强的区域认同感，有深厚的群众土壤。

“狗”： 自称巧妙地表现出自嘲

既然自嘲、自黑成了现代社会的一种风尚，于是各种形式的分文也逐渐发展起来。“屌丝”作为自我戏谑早已流传甚广，而近来自称为“XX狗”则大为风行。而且必须使用得当，才能使“狗”这个自称巧妙地表现出自嘲。

比如，炒股的人不会有人自称为“涨停狗”，但是会有人自称“跌成狗”。如果你说自己是“名牌狗”，那么意味着你意识到自己对名牌的膜拜已经到了无法控制的地步。必须是一个较大规模的群体共性，方可冠之以“狗”的形容。

高中狗，指那些为了高考这块肥肉而不像狗一样起早贪黑，奋战在如山一样的试卷中的高中生。

大学狗，指那些在大学里浑浑噩噩混日

子的大学生。

考研狗：指那些绩点过低而没法保研只能考研的大学狗，英语差一分是考研狗心底永远的痛。

上班狗：指那些毕业了之后忙忙碌碌为微薄薪水而拼命的上班族。工作时想着放假，放假了就更想放假。每到发工资就心痛，可就算没事了还是会老老实实待在公司假装加班。

程序狗：是指从事程序开发、维护的特殊上班狗。又称程序猿。过度的劳作、永远不足的睡眠、低廉的收入是他们的家常便饭，背心、宽松大花裤衩、拖鞋是他们的日常着装。

单身狗：没有恋爱对象或者没有结婚的屌丝。

“苏”： 粉丝们表达爱意的最新网络语言

在鲜肉明星们的微博自拍照下，“苏”已经成为粉丝们表达爱意的最新热门词。从带有鄙视贬义之意的“玛丽苏”到完全褒义之意的“好苏”，“苏”，成功逆袭。

起源来自“玛丽苏”。即Mary Sue的音译，原本是文学评论中的一个概念，特指一种过度理想化的小说人物。她们人见人爱，具有很多美好的特质。男性的“玛丽苏”形象通常被冠以“汤姆苏”、“杰克苏”等名字。玛丽、汤姆、杰克都是英文中比较常见的人名。

另外，在影视剧中也不乏“玛丽苏”，她们十分聪颖，气场强大，剧情往往围绕着她们发展，并且她们还与剧中的一个或几个角

色产生情感纠葛，而最后总能心想事成。

由文学作品和影视剧引申开来，人们进而发现职场上也有“玛丽苏”——她们过于自我感觉良好，始终以自我为中心，认为人人都该让着她们，她们不能受一点委屈。这时，“玛丽苏”一词的贬义色彩就很浓了。

但近几年，李易峰、杨洋、TF Boys、宁泽涛等小鲜肉强势来袭，粉丝们对于他们疯狂的爱，在他们的微博留言就有“苏”这个字。这个时候，“苏”就代表了：偶像优点太多、人见人爱；身上萌点太多，也有“顿时萌化内心”的含义。此时的“苏”在某种程度上也带有一些玛丽苏的特点：完美、优秀、理想化。



去年，一首题为《大雨》的短诗在网上火到发烧，全文如下：“那天大雨，你走后/我站在芳园南街上/像落难的孙悟空/对每辆开过的出租车/都大喊：师傅。”日常生活中的细节，因为幸灾乐祸的读者，被联想之后，让很多人笑岔了气，作者曹臻一也因此走红网络。

今年九月，全国人民都在追公交。不过是图配文，图是表情包里的小图，文是各地方言。

初始版其实是网友无心插柳柳成荫的一次无心行为，某个早上，某个上班族出门，因为赶不上公交，然